

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 294/2014
Split, 25.4.2014.

Z A P I S N I K

41. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 24.4.2014.g. u sali za sastanke ŠC „Gripe“ s početkom u 13,30 sati.

Prisutni: Igor Boraska, predsjednik, Jurica Topić, dopredsjednik te članovi:
Tomislav Karaula, Petar Lerotić, Nenad Šarić, Mario Tomljanović i Marko Žaja
Ostali: Tomislav Borozan i Žarko Grisogono, članovi Nadzornog odbora SSS-a te Vlatko Škiljo, glavni tajnik SSS-a i Danira Mardešić, zapisničar

D n e v n i r e d:

1. Verifikacija zapisnika 40. sjednice Izvršnog odbora
2. Donošenje odluke o stipendijama vrhunskih sportaša za 2014.g.
3. Prijedlozi izmjena Statuta SSS-a
4. Molbe i prigovori
5. Razno

Ad.1.

Zapisnik 40. sjednice Izvršnog odbora usvojen uz ispravku Petar Lerotića u točki 7. dnevnog reda. Usvojena izmjena bit će unesena u spomenuti zapisnik i glasi:

„**Petar Lerotić se** također založio za sastanak s predstavnicima Grada usprkos svim dosadašnjim nesuglasicama između predstavnika SSS-a i predstavnika Grada po pitanju uređenja i financiranja sporta u Splitu. Ustvrdio je kako se u Gradu osnivaju komisije (tijela) koje rade na kategorizaciji sportova i klubova bez znanja ovog Saveza, što nije dobro, jer je problematika uređenja odnosa u sportu zajednička stvar SSS-a i gradskog ureda za sport. Drži nužnim uspostaviti kontakt, pored pročelnika Službe za sport i savjetnika gradonačelnika za sport, direktno s gradonačelnikom (ili njegovim zamjenikom) te od njih zatražiti pomoć u uspostavljanju redovnih kanala suradnje i komunikacije između SSS-a i Službe za sport Grada.“

Ad.2.

Kako je to naglasio predsjednik Igor Boraska, Izvršnom odboru ostalo je još i formalno donijeti odluku o broju i visini stipendija vrhunskih sportaša za 2014.g. (nalozi za sve kategorije već su poslani na realizaciju te plaćeni). Nedostaju još rješenja o kategorizaciji za sportaše iz Ragbi kluba „Nada“ i SPK „CAF“ koje treba dostaviti Hrvatski olimpijski odbor. U Savez je u međuvremenu stigla zamolba **Plivačkog kluba „Mornar“** za odobrenje još jedne stipendije i to za njihovog sportaša **Grgu Bilonića**. Kao razlog kašnjenja naveli su mijenjanje „tablica normi HPS-a“ za postizanje vrhunskih rezultata u plivanju na osnovi kojih je imenovani plivač za proteklu godinu ostvario pravo na III. kategoriju.

Uvažavajući ovu zamolbu Izvršni odbor donio je **odluku** o konačnom **broju stipendiranih sportaša s iznosom visine stipendije po pojedinoj kategoriji** kako slijedi:

- za olimpijske sportove:

I. kategorija	17 sportaša	2.600,00 kn
II. kategorija	23 sportaša	1.200,00 kn
III. kategorija	74 sportaša	400,00 kn

- **za neolimpijske sportove:**

I. kategorija	27 sportaša	2.100,00 kn
II. kategorija	13 sportaša	1.000,00 kn
III. kategorija	15 sportaša	350,00 kn

Vlatko Škiljo upoznao je prisutne s nekoliko klupskih prijedloga/primjedbi vezano za stipendije vrhunskih sportaša:

1. **Jedriličarski klub „Split“** zamolio je da se preispita mogućnost isplate stipendija direktno na žiro račune korisnika. Naime, kako neke stipendije prelaze iznos od 1.600 kn, matični klub takvog sportaša po zakonu je u obvezi za tu razliku platiti poreze i prireze (što se onda tretira kao „drugi dohodak“). U neprofitnim organizacijama slanje takvog sportaša na natjecanje zahtjeva da se svaka isplata po toj osnovi (dnevnice, noćenje, aviokarte i sl.) tretira kao „drugi dohodak“ jer već u klubu taj sportaš prima nekakvu naknadu koja se zove „drugi dohodak“ (razlika stipendije iznad 1.600 kn). Posljedica je povećanje troškova puta (za duplo) što klubovi neće moći financijski podnijeti.

Zaključak je Izvršnog odbora kako je mogućnost ovog rješenja u nadležnosti financijske službe Grada. Savez je pred nekoliko godina pokušao riješiti ovaj problem kada su napravljene sve predradnje da se stipendije preusmjere na žiro račune korisnika, no, na koncu, Grad je odustao od ovakvoga načina isplate.

U tom će se smislu uputiti i obrazloženje JK „Split“.

2. **Judo klub „Pujanke“** uputio je prigovor na Pravilnik o stipendijama i to vezano za dobnu granicu po kojoj pravo na stipendiju sportaš III. kategorije ostvaruje do navršene 23. godine života (po njima, diskriminatorsno ograničenje godina za judo sport). Zbog specifičnosti dobnih kategorija njihovog sporta u kojemu kadet može biti prvak države do 18. godine, junior do 21., a mlađi senior ispod 23. godine, sportaš može biti seniorski prvak države samo u prvoj godini seniorskog uzrasta, a kako je cilj svih klubova stvoriti seniora, to drže destimulativnim. Izvršni odbor je zaključio kako prigovor nije moguće uvažiti budući je intencija Pravilnika prvenstveno stimulirati kategorizirane sportaše na postizanje vrhunskih rezultata (ne umanjujući pritom uspjeh na nacionalnoj razini). Svaka intervencija u postojeći Pravilnik smanjila bi prava onih najboljih (koji zaslužuju najbolji tretman u okviru postojećih financijskih sredstava).
3. **Marko Žaja** uputio je prijedlog dopuna Pravilnika za stipendiranje budući se jedan dio klubova žali na činjenicu kako određen broj vrhunskih sportaša koji ostvare rezultat za I. ili II. kategoriju jednostavno počnu neredovito i nekvalitetno trenirati, ponekad čak ne izlaze na natjecanja, a sve iz razloga što im tijekom 2 odnosno 4 godine pripada stipendija, bez obzira hoće li u tom razdoblju postići kvalitetan rezultat. Stoga je predložio nadopunu Pravilnika na način da sportaši koji osvoje I. ili II. kategoriju u sljedećoj godini moraju ostvariti najmanje III. kategoriju (iznimno IV.).

Kako se članovi Izvršnog odbora nisu mogli u potpunosti usuglasiti oko ovog prijedloga (bilo je argumenata za i protiv), to je odlučeno o ovom prijedlogu još malo razmisliti.

Igor Boraska spomenuo je još i status **Mate Arapova**, vrhunskog sportaša koji je prešao dobnu granicu za nastavak primanja stipendije I. kategorije (o čemu je Izvršni odbor već raspravljao). Kako po Pravilniku pravo na stipendiju imaju i sportaši koji su prešli dobnu granicu ali pod uvjetom da su dobili status potencijalnog olimpijskog kandidata, to će se o nastavku stipendije za Matu Arapova donijeti konačna odluka po održanim kvalifikacijama u rujnu (Španjolska).

Ad.3.

Izvršni odbor je na svom radnom (neslužbenom) sastanku priredio prijedlog izmjena Statuta SSS-a. Po riječima **Igor Boraske** Statut je poslan Gradu (5. travnja) na razmatranje. Kako nije stigao odgovor, 23. travnja je upućen dopis/požurnica jer izmjene Statuta zahtijevaju javnu raspravu što će u konačnici dovesti do kašnjenja u sazivanju tematske sjednice Skupštine SSS-a (prvotno bila planirana za kraj travnja, a sada za sredinu svibnja). Igor Boraska je nadalje istaknuo kako je za Grad (Službu za sport) najviše sporan način glasanja predstavnika u Skupštini (žele da pojedini klubovi, koji po njihovim kriterijima spadaju u grupu prioriternih, imaju daleko veći broj glasova, čak 10 glasova po klubu, što drži nedemokratskim i iza čega on neće stajati).

U svom izlaganju **Mario Tomljanović** je istaknuo nezadovoljstvo načinom na koji Grad tretira Savez. Od Saveza se traži da bude kooperativan u prihvaćanju njihovih ideja ali, pritom, Savez se ne uključuje u kreiranje odnosa i način sufinanciranja sporta. Smatra neprimjerenim (pogotovo po pitanju financiranja temeljnih aktivnosti) mijenjati bilo što u sustavu sufinanciranja sredinom sufinanciranog ciklusa.

Glavni tajnik je mišljenja kako je potrebno pričekati prijedlog Grada pa, ukoliko bude dijametralno suprotan, neće im preostati ništa drugo već oba prijedloga Statuta uputiti skupštinarima na razmatranje i konačno usvajanje (u međuvremenu bila bi i javna rasprava).

U slučaju da Skupština ne prihvati prijedlog Službe za sport, postavilo se pitanje kakav će stav zauzeti Grad (znači li to prestanak sufinanciranja).

Među članovima Izvršnog odbora vodila se i rasprava oko počeka za novoprimiteljne klubove, tj. vremena koje je potrebno da pojedini klub iz statusa privremenog pređe u status punopravnog člana (prijedlog je da se s dosadašnjih 2 poček poveća na 4 godine). Za slučaj kada je riječ o prijemu gradskih sportskih saveza, prijedlog je da prijem bude bez počeka.

Žarko Grisogono drži neprimjerenim da netko van Skupštine Saveza podnosi prijedlog izmjena Statuta Saveza (replicirano mu je da Grad to može učiniti putem predstavnika bilo kojeg sporta, npr. vaterpola). Nadalje je istaknuo kako je Izvršni odbor SSS-a taj koji predlaže izmjene, a u konačnici ih usvaja Skupština. Sve drugo smatra prisilom, a za takve postupke postoje institucije kojima se prijavljuje ovakve nelegalne radnje.

Jurica Topić i slikovito je opisao ovakav nekorektan tretman od strane gradskih struktura dajući primjer kako Grad tretira kulturu kojoj se, za razliku od sporta, daje autonomija u odlučivanju/dogovaranju oko dodijeljenih financijskih sredstava.

Ad.4.

4.1.

Akademski judo klub „Student“ podnio je zamolbu za promjenom sufinanciranog trenera. Kako je njihova trenerica Marijana Mišković otvorila porodijski dopust, to je klub predložio Tomislava Marijanovića, profesora kineziologije kao zamjenskog trenera do njenog povratka na rad. Izvršni odbor donio je **odluku** kojom se, počevši **od 1.4.2014., u ovaj sustav sufinanciranja plaća trenera uvrštava Tomislav Marijanović do povratka Marijane Mišković s porodijskog dopusta.**

4.2.

Biciklistički savez Splitsko-dalmatinske županije u ime svojih članova **biciklističkih klubova „Marjan“ i „Spalatum“** uputio je prigovor na konačan obračun sufinanciranja temeljnih aktivnosti i to zbog za biciklizam smanjenog koeficijenta (s osnove starosti sporta) s 2 na 1,75 smatrajući se tako oštećenima (po njima biciklizam je jedan od 5 najstarijih sportova u Splitu). Izvršni odbor zadužio je glavnog tajnika za dodatnu provjeru ovih navoda.

4.3.

Na 40. sjednici Izvršnog odbora bilo je riječi o organizaciji **Festivala dječjih vrtića** u sklopu programa Lokalnog športa HOO-a. Igor Boraska još nije uspio s predstavnicima Grada razriješiti problem sufinanciranja ove manifestacije čiji je organizator SSS. Kako je to istaknuo Jurica Topić u slučaju izostanka gradske pomoći, sami će iznaći snagu za pokriće troškova programa.

4.4.

Udruga Split grad sporta (shodno dogovoru na sastanku održanom 21. ožujka na kojem su prisustvovali Siniša Tartaglia ispred Splitskog saveza veteranskog sporta, Igor Boraska ispred SSS-a i Mihovil Rismondo ispred Udruge) zatražila je sazivanje novog sastanka na kojem bi se dogovorila zajednička suradnja vezano za program **proslave Dana splitskog sporta** (15. rujna).

Igor Boraska je mišljenja kako bi se Savez trebao uključiti u ovu manifestaciju pružanjem pomoći oko organizacije defilea splitskih sportaša na Rivi (kako je to bilo organizirano pred 2 godine), tim više što je program cijelotjedne proslave po više osnova (100 g. Gusara, 90 g. Labuda, 35 g. MIS-a) podržao Grad, dok je **Jurica Topić** podsjetio na stav Izvršnog odbora da se defilei sportaša prigodom ove proslave održavaju svake 4 godine (da se vežu uz olimpijsku godinu). Time bi proslava više dobila na značenju i ne bi se s godinama na neki način „razvodnila“. Drži da se ovogodišnja proslave treba vezati uz obljetnice HVK“Gusar“ i JK“Labud“ (kao što se prošle godine svečanost vezala uz obljetnice vodenih sportova proslavom na Bačvicama).

4.5.

Predsjednik **Plesnog kluba „Amber“ Boris Bučević** na sastanku održanom 17. travnja upoznao je predstavnike SSS-a (predsjednik i glavni tajnik) s manifestacijom „**ples maturanata**“ na splitskoj Rivi koju organiziraju 5. svibnja, a koja je zapravo dio projekta „Splitski moti - plesom protiv nasilja“ (manifestacija podržana od strane Županije, Grada i Turističke zajednice). Savezu predlažu uključenje na način korištenja štanda na Rivi gdje će se moći prezentirati aktivnosti Saveza interesantne za građane Splita. Savez će, odlučeno je, priključiti se ovoj akciji. Prvenstveno bi se prezentirala mogućnost uključivanja djece u sportske škole i sl. Pokušalo bi se angažirati pojedine vrhunske sportaše da svojim prisustvom pripomognu ovu akciju.

4.6.

Diomed, Centar za sportsku medicinu i programiranu rehabilitaciju uputio je zamolbu u kojoj mole da im se daju na uvid određeni dopisi vezano za podmirenje duga nastalog na ime pregleda vrhunskih sportaša u ovom Centru za proteklu godinu. Radi se o prepisci SSS-a s Gradom tj. Službom za sport (dostava računa Gradu na isplatu /ispostavljenog u rujnu 2013. od strane Diomeda/, odgovor Grada-odbijenica te zapisnik IO-a u kojem je tretirana ova problematika). Izvršni odbor odlučio je zamolbi Centra udovoljiti.

4.7.

IPA-Sekcija Hrvatske (Udruženje policajaca) putem svog partnera **IV Nakladništvo d.o.o.** u okviru akcije – prevencija stradavanja djece u prometu - izdaje prigodnu publikaciju - Prometnu bojanku. Namjera je djecu na primjeren način upoznati s opasnostima koja im prijete u prometu. U tu svrhu nude zakup oglasnog prostora kao vida financijske pomoći (donatorstva). Zaključak je Izvršnog odbora kako Savez nije u mogućnosti priključiti se ovoj hvalevrijednoj akciji jer ne raspolaže stavkom proračuna za ovaj vid financijske pomoći.

4.8.

Rukometni klub „Split“ zatražio je podršku Saveza klupskoj inicijativi za budućim privatnim partnerstvom (Argatin yachting d.o.o.). Spomenutoj zamolbi Izvršni odbor odlučio je udovoljiti.

Ad.5.

Jurica Topić ponovo je podsjetio na mogućnost osnivanja posebnog fonda (ili proračunske stavke) za prikupljanje financijske pomoći za teško oboljele sportaše ili obitelji preminulih sportaša (slučaj Ede Retelja).

Zaključak je kako za pokretanje ovakve akcije treba načelna podrška/odluka Skupštine SSS-a.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena u 16,40 sati.

Zapisnik vodila:

Danira Mardešić

Predsjednik:

Igor Boraska